
  )و شيمي زمين(  سال نهم

  نوترون باشد نماد آن كدام است؟  64پروتون و  46داراي  Xاگر عنصر فرضي  -1
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عنصر پتاسيم با نماد -2 
39
19 K  چند نوترون دارد؟  

  � نوترون  58) 4   � نوترون 39) 3   ■نوترون 20) 2  �نوترون  19) 1

  است؟   نادرستنماد شيميايي كدام عنصر،  -3 
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  ائه شده است؟صورت صحيح ار مدل اتمي بور براي اتم فلوئور در كدام گزينه به-4  
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  يك با بقيه، متفاوت است؟  خواص شيميايي كدام -5 

1( ■ x24
12    2( � x24

11    3( � x23

11    4( � x22
11    

عنصري با مشخصات -6 
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  كدام عنصر ناپايدار است؟  -7 
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  يك از عناصر فرضي زير، دو است ؟  تفاوت تعداد پروتون و نوترون در كدام -8
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  هاي رسوبي تبخيري كدامند؟  سنگ -9 

     ■سنگ گچ و سنگ نمك) 2     �تراورتن و سنگ گچ) 1

  �ماسه سنگ و سنگ نمك ) 4    �كنگلومرا و سنگ نمك ) 3

  هاي رسوبي قرار دارد؟زغال سنگ در كدام گروه از سنگ-10

     ■هاي رسوبي آلي سنگ) 2     � هاي رسوبي تبخيريسنگ) 1

  �هاي رسوبي شيمياييسنگ) 4    �هاي رسوبي آواريسنگ) 3

  كره چيست؟منظور از سنگ -11 

  ■ي سنگي به همراه قسمت بالايي گوشته  پوسته) 2  �هاي موجود در سطح زمين  سنگ) 1

   �قسمت سنگي گوشته) 4     �ي سنگي و سخت زمين  پوسته) 3
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  ؟جزء آذرين دروني استزير هر دو  كدايك از سنگ هاي-12

     ■ گابرو - گرانيت ) 2     � ريوليت - بازالت  )1

  �ريوليت - گابرو ) 4    �گرانيت - بازالت ) 3

  هاي رسوبي قرار دارد؟در كدام گروه از سنگكنگلومرا -13

     �هاي رسوبي آلي سنگ) 2     � هاي رسوبي تبخيريسنگ) 1

  �شيمياييهاي رسوبي سنگ) 4    ■هاي رسوبي آواريسنگ) 3

  ؟مرمر از دگرگوني كدام سنگ به وجود آمده است-14

  �خاك رس)4  ■آهك سنگ )3   �گنيس) 2   � گرانيت) 1

هاي اين مناطق را نشـان   جدول زير جنس سنگ. اند منطقه سفر كرده 4آوري فسيل به  شناس براي جمع گروهي فسيل -15 

  تر است؟   احتمال دستيابي به فسيل در كدام مناطق بيش. دهد مي

    � Aي  منطقه) 1

    � Bي  منطقه) 2

    � Cمناطق ) 3

  ■ D مناطق ) 4

  شود؟  تري تشكيل مي در كدام استان، خاك بيش -16 

   ■رشت) 4   �خوزستان) 3   �يزد) 2  �كرمان ) 1

  ؟كدام دو مورد از موارد ذكر شده سبب هوازدگي شيميايي مي شوند-17

       ■ اكسيداسيون –كربناته شدن ) 1

     �كربناته شدن – هوازدگي پوست پيازي )2

      � رشد ريشه گياهان در شكاف سنگ ها –اكسيداسيون ) 3

  �هوازدگي پوست پيازي  –وزش باد ) 4

  ؟در كدام استان احتمال باقي ماندن بناهاي تاريخي كم است -18

  �رشت) 4  �اصفهان) 3   �يزد) 2   ■ شيراز) 1

  تشكيل غارهاي آهكي و هوازدگي پوست پيازي هر كدام مربوط به كدام نوع هوازدگي مي شوند؟ -19

     � فيزيكي - فيزيكي) 2     � شيميايي - شيميايي) 1

  �شيميايي - فيزيكي ) 4    ■فيزيكي - شيميايي ) 3

  شود؟ها ميكدام يك از موارد زير موجب افزايش سرعت هوازدگي شيميايي در سنگ -20

     �كاشت درختان در مناطق كوهستاني ) 2   ■هاي فسيليي بيش از حد از سوختاستفاده) 1

  �زدن آب در شكاف سنگيخ) 4  �رودخانههاي بستر فرسايش سنگ) 3

  

  

  هاي آن جنس سنگ  نام منطقه

A  گرانيت ـ گابرو ـ كنگلومرا  

B  بازالت ـ ريوليت ـ سنگ نمك  

C  سنگ گچ ـ مرمر ـ تراورتن  

D ماسه سنگ ـ زغال سنگ نرم ـ سنگ آهك  



  زيست هشتم

  كند؟  ريز را كنترل مي هايي، كار ساير غدد درون كدام غده با ترشح هورمون -1 

   ■هيپوفيز) 4  �فوق كليوي ) 3   �تيروئيد) 2  �پانكراس ) 1

  آورند؟  دست مي امروزه انسولين لازم براي بيماران ديابتي را از كجا به -2 

  �نوعي ماهي) 4  �بدن افراد سالم ) 3  ■باكتري ) 2  �پانكراس گاو ) 1

  شود؟ كدام هورمون باعث بم شدن صدا در مردان مي -3 

  �استروژن ) 4   �تيروكسين) 3  �پروژسترون ) 2  ■تستوسترون ) 1

  شود؟  ميزان كلسيم خون، ترشح مي   از كدام غده، هورمون افزايش دهنده -4 

  ■پاراتيروئيد ) 4   �فوق كليوي) 3  �تيروئيد ) 2  �پانكراس ) 1

  شود؟  ي سوخت و ساز بدن، ترشح مي از كدام غده، هورمون تنظيم كننده -5 

   �پاراتيروئيد) 4  �فوق كليوي ) 3   ■تيروئيد) 2  �پانكراس ) 1

  ؟ شود از كدام غده، هورمون مربوط به حفظ تعادل بدن در شرايط دشوار روحي و جسمي ترشح مي -6 

   �هيپوفيز) 4  �تيروئيد )3  ■فوق كليوي ) 2   �پانكراس) 1

  است؟   نادرست) 1نوع (يك در مورد ديابت جواني  كدام -7 

   �.ميزان قند خون افزايش مي يابد) 2   �.افتد سالگي اتفاق مي 20تر از  در سن پايين) 1

   ■ .علت ايجاد آن چاقي و كم تحركي است) 4     �.ارثي است) 3

  ؟ ژن ها در كجا قرار گرفته است -8 

    �هيچ كدام) 4  ■ هسته) 3  � غشاي پلاسمايي) 2  � سيتوپلاسم) 1

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 9 

       �.است DNAژن بخشي از ) 1

   �.و پروتئين ساخته شده است DNAكروموزوم از ) 2

     �.شود دو برابر مي DNAقبل از تقسيم مقدار ) 3

 ■. كند ها تغيير مي در تقسيم ميتوز تعداد كروموزوم) 4

  ؟ محيطي نيست –كدام يك از صفت هاي زير ارثي  -10 

  � هوش) 4  ■ گروه خوني) 3  � رشد) 2  � سكته قلبي) 1

  ؟ رنگ گل ادريسي به چه عاملي بستگي دارد -11 

1 (pH مواد معدني خاك) 2    ■ خاك �    

  �محيط نور) 4  � در برگميزان رنگ دانه هاي موجود ) 3

  ؟ كدام جاندار زير تراژن يا تراريخته نيست -12 

    �باكتري توليد كننده انسولين انساني) 2    ■ خرگوش هيماليا) 1

  �گوجه فرنگي داراي ژن مقاومت به سرما)4    � برنج طلايي) 3



  روش توليد مثل هيدر، كدام است؟   -13 

  ■جوانه زدن ) 4  �شدن  دو نيم) 3  �هاگزايي ) 2  �قطعه شدن  قطعه )1

  كدام است؟ ) اسپرم يا تخمك(ها در يك سلول جنسي انسان  تعداد كروموزوم -14 

1 (46�   2 (23■  3 (92�   4 (48�   

  كدام است؟ كپك مثل  روش توليد -15 

   �قطعه شدن قطعه) 4  �دو نيم شدن ) 3   ■هاگزايي) 2   �جوانه زدن) 1

  تر است؟   كدام گروه از جانداران زير بيش  محيطي، خطر نابودي جمعيتبا تغيير شرايط  -16 

   �زنبور) 4  ■ باكتري) 3  �اسب  )2  �گنجشك ) 1

  ؟ تقسيم ميوز در كدام بخش از بدن انجام مي گيرد -17 

  � مو) 4   � همه سلول هاي بدن) 3   �پوست) 2  ■ اندام جنسي) 1

  تر است؟  پيشرفته هم از نظر نوع لقاح و هم از نظر پرورش جنين روش توليد مثل كدام جانور، -18

  �قورباغه ) 4   ■اسب) 3   �ماهي) 2  �گنجشك ) 1

  گذار، اما داراي لقاح داخلي است؟   كدام جانور، تخم -19

   �قورباغه) 4  �اسب ) 3   �ماهي) 2   ■گنجشك) 1

  ؟  اندام جنسي نر در گياهان چه نام دارد -20

  ■پرچم )4  � تخمدان) 3   �خامه) 2   �كلاله) 1

 

  


